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Śpiworek STANDARD stworzony został z myślą o wygodzie i bezpieczeństwie Twojego dziecka. Wyprodukowany przez firmę Kunert – polskiego producent wózków dziecięcych, co daje Ci pewność pochodzenia i jakości produktu. 
Wymiary śpiworka - 95 cm x 43 cm 
Zapewniają maluszkowi swobodę ruchów, jednocześnie pasują do większości wózków i spacerówek dostępnych na rynku, w tym do wózków firmy Kunert. 
Uniwersalny i wielofunkcyjny
Konstrukcja śpiworka pozwala na użycie go na kilka różnych sposobów, dzięki temu posłuży Tobie i Twojemu dziecku na dłużej i w wielu sytuacjach.
· Ilość i rozkład otworów montażowych umożliwia zamontowanie śpiworka w wózkach firmy Kunert oraz większości wózków oferowanych na rynku (zarówno do gondoli jak i spacerówki).
· Śpiworek może być używany w zestawie z sankami, ochroni Twoje dziecko przez mrozem i wiatrem i pozwoli mu cieszyć się z zimowych spacerów.
· Wyposażony jest w dwa rozdzielcze zamki, które można całkowicie odpiąć i tym samym pozbyć się wierzchniej części śpiworka. Uzyskujemy w ten sposób miękki materacyk lub kołderkę.
Materiały wysokiej jakości
Materiały, z których wykonany jest śpiworek są całkowicie bezpieczne dla zdrowia Twojego dziecka. Zewnętrzną część charakteryzuje odporność na niesprzyjające warunki atmosferyczne oraz promieniowanie UV. Chroni przed śniegiem, wiatrem, niskimi temperaturami oraz zimowym słońcem. 
Środek wyłożony jest miękkim, ciepłym polarkiem. Dodaliśmy również dodatkowe wypełnienie, które sprawia, że śpiworek jeszcze lepiej trzyma ciepło. 
· Tkaniny odporne na śnieg, wiatr i niskie temperatury
· Ochrona przed szkodliwymi promieniami UV
· W środku śpiworek wyłożony jest miękkim i ciepłym materiałem
· Ocieplany dodatkowym wypełnieniem
Ochrona przed niesprzyjającą pogodą
Oprócz zastosowanych materiałów śpiworek posiada tez inne cechy, które ochronią dziecko przed zimnem. 
· Praktyczny ściągacz sprawia, że śpiworek lepiej przylega do ciała
· Funkcjonalny daszek chroni główkę dziecka, jego budowa zapobiega zsuwaniu się. Daszek można również wywinąć, tak aby nie przeszkadzał maluchowi, np. podczas snu.


