MATA -opis
Chcesz, aby Twoje dziecko odpoczywało w wygodnej gondoli lub spacerówce i komfortowo spędzało czas podczas spacerów? Wybierz polski wózek dziecięcy 3w1 marki Kunert. Marka Kunert stawia na DZIECKO – jego bezpieczeństwo i wygodę.
Produkujemy DUŻE gondole i spacerówki oraz STABILNE stelaże, które zapewnią komfort Twojego malucha. Jednocześnie nasze wózki są zgodne z europejskimi normami i przechodzą surowe testy bezpieczeństwa.
W zestawie 3w1 otrzymasz:
· Stelaż
· Gondola z pokrowcem
· Spacerówka z pokrowcem
· Fotelik samochodowy (wybrany podczas zamówienia)
· Duży kosz
· Folia przeciwdeszczowa
· Moskitiera
· Plecak
STELAŻ
Głównym zadaniem naszego stelaża jest bezpieczne przewożenie Twojego dziecka oraz zmniejszenie wstrząsów jakie może odczuwać podczas spacerów. Chcemy zapewnić mu jak najprzyjemniejsze odczucia już od momentu narodzin. Wygodny wózek przekłada się na spokojniejszy sen i więcej uśmiechu na twarzy zarówno rodzica jak i maluszka 
Jakie rozwiązania zastosowaliśmy?
Aluminiowa rama - stabilna i wytrzymała
Materiał, z którego zbudowany jest stelaż to lekkie, ale wytrzymałe aluminium. Dobrze się prowadzi i jest stabilny. Nie buja się na boki i nie trzeszczy. Możesz bezpiecznie przewozić dziecko, a wózek będzie Ci służył długie lata.
System Stop&Drive - bezpieczne i skuteczne parkowanie
Mocny hamulec, który umieściliśmy w centralnej części, pomiędzy tylnymi kołami. W razie potrzeby bezpiecznie zaparkujesz i wyjmiesz dziecko z wózka. Nie musisz się martwić, że wózek sam się stoczy czy odjedzie podczas wyciągania bobasa.
Regulowana rączka
Wózek posiada regulowaną rączkę, a to oznacza, że można dopasować ją do wzrostu. Dzięki temu jest wygodny w prowadzeniu zarówno dla wyższych jak i niższych osób. Raczkę obszyliśmy ekoskórą, która sprawia, że nie ślizga Ci się w dłoniach
Duże żelowe koła - podróżowanie w bezpiecznych i komfortowych warunkach
-Duże koła (22 i 28 cm) –  dobrze radzą sobie z jazdą po piachu, błocie, śniegu czy wjeżdżaniem na krawężnik. Dzięki nim zapewnisz dziecku komfortowy spacer na świeżym powietrzu w każdych warunkach i na każdym terenie.
-Koła żelowe. Nie chcemy, żebyś przejmowała się pompowaniem kół, dlatego nasze koła są żelowe. Nie przebijesz też koła podczas spaceru, a wózek będzie zawsze gotowy do użycia.  
-Koła przednie obracają się o 360°, ale możesz też je zablokować w pozycji do przodu.  Wózek jest zwrotny i bez problemu wykonasz w nim manewry skręcania, wymijania czy zawracania. Takie koła ułatwiają też poruszać się po mieszkaniu.
GONDOLA
Gondola to miejsce, w którym dziecko spędza pierwsze miesiące swojego życia. To oczywiste, że musi być przestronne, wygodne i bezpieczne. Taki właśnie jest nasz wózek.
Duża gondola
Nasza gondola jest duża, a jej boki wyściełane są miękkim materiałem. Dzięki temu każde dziecko będzie miało dość miejsca, aby ułożyć się w niej tak, jak mu wygodnie. Niezależnie od pory roku i ilości ubrań jakie ma na sobie.
Regulowane oparcie
Gondola posiada regulowane oparcie. Ustawisz ją za pomocą pokrętła na spodzie wózka, do którego masz łatwy dostęp. Możesz delikatnie unieść główkę dziecka. Przyda się szczególnie wtedy, kiedy dziecko jeszcze nie siada, ale chciałoby widzieć mamę i świat dookoła. Pomaga też w przypadku dzieci mających problem z ulewaniem.
Na każdą pogodę
Gondola jest przystosowana zarówno do używania latem jak i zimą. Latem możesz otworzyć okienko wentylacyjne w budce (zamykane na zamek błyskawiczny) – zapewnisz dziecku dopływ świeżego powietrza podczas cieplejszych dni. Budka ma daszek, który chroni przed promieniami słonecznymi, ale też przed wiatrem. Zima możesz założyć pokrowiec na nóżki dodawany do każdego zestawu.
-Wygodny panel wentylacyjny, chroniący przed przegrzaniem podczas upałów.
-Pokrowiec na nóżki z klapką, zapinany na zamek błyskawiczny.
SPACERÓWKA
Twojemu maluchowi będzie wygodnie także w naszej spacerówce.
Regulowane oparcie spacerówki
Oparcie spacerówki możesz ustawić w kilku położeniach od pozycji leżącej – najzdrowszej dla śpiącego dziecka, aż do całkowicie wyprostowanej – gdy siedzi już samodzielnie.
Regulowany podnóżek
Dzięki regulacji podnóżka wydłużysz siedzisko – dziecku będzie spało się znacznie wygodniej niż gdy jego nóżki wiszą bezwładnie.
Na każdą pogodę
Naszym wózkiem wyruszysz na spacer w każdą pogodę. Szeroki daszek w budce łatwo się rozkłada- wystarczy przesunąć ręką do przodu lub do tyłu. Pokrowiec na nóżki i daszek będą idealną ochronę przed wiatrem, mrozem czy słońcem.
-Szeroki, łatwo składany daszek, dzięki któremu uchronisz dziecko przed przegrzaniem podczas upałów.
-Pokrowiec na nóżki, który chroni przed wiatrem i mrozem.
Bezpieczna spacerówka
Spacerówka wózka wyposażona jest w 5-punktowe pasy bezpieczeństwa, których dziecko nie będzie w stanie samodzielnie rozpiąć oraz odpinaną barierkę. Elementy te zabezpieczają dziecko na miejscu i chronią przed wypadnięciem, dlatego nie musisz się martwić o bezpieczną podróż.

Spacerówkę możesz zamontować przodem lub tyłem do kierunku jazdy – maluch może być zwrócony twarzą do Ciebie lub oglądać otoczenie z przodu.
SKŁADANIE I ROZKŁADANIE
Składanie wózka Mata
Przy składaniu wystarczy, że pociągniesz dźwignie po obu stronach ramy do siebie. Dzięki mechanizmowi bezpieczeństwa stelaż sam się nie rozłoży i możesz go bez problemu przenosić. Nie musisz wypinać spacerówki – złożysz wózek razem z nią.
Po złożeniu możesz wypiąć koła oraz ośki wózka, co pozwoli przechowywać ramę nawet w szafie lub przewozić ją w małym bagażniku. Równie łatwo zdemontujesz przednie koła - wystarczy wcisnąć przycisk nad kołami.
Gondolę można złożyć na płasko.
Złożoną ramę możesz łatwo przewozić w bagażniku samochodu.
Spacerówkę złożysz razem z ramą.
Rozkładanie wózka Mata
Jeżeli chcesz rozłożyć wózek – usuń zabezpieczenie i trzymając za rączkę pociągnij go do góry, aż do momentu, gdy zatrzasną się mechanizmy blokujące.
Wózek jest gotowy do użytku praktycznie od momentu rozpakowania (wystarczy rozłożyć ramę, zamontować koła i wpiąć gondolę) – nie musisz przykręcać ani jednej śrubki. 

